
令和5年度　保護者評価票　（項目の見直しを行ったため、例年と異なった形式になっています）

R5項目

１　お子様を

本校に入学さ

せてよかった

と思います

か。

２　地域や保

護者に対する

情報の発信は

適切だと思い

ますか。

３　本校の教

職員からは授

業・部活動等

の取組に対す

る熱意を感じ

ますか。

４　本校の教

職員は、生徒

や保護者から

の相談等に誠

実に対応して

いると思いま

すか。

５　お子様は

本校の学校生

活に満足して

いると思いま

すか。

６　生徒の実

態・希望に応

じたわかりや

すい授業を

行っていると

思いますか。

７　本校の生

活指導（挨

拶、身だしな

み、社会や学

校のルール遵

守など）の取

組は十分だと

思いますか。

８　部活動や

生徒会活動の

取組に対する

成果は十分だ

と思います

か。

９　本校の

キャリア教育

の取組は十分

だと思います

か。

１０　お子様

の進路選択に

関わって、学

校からの進路

情報の提供や

担任と保護者

による意思疎

通は十分図ら

れていると思

いますか。

１１　学校は

保護者や地域

の願いに耳を

傾け、改善に

向けて努力し

ていると思い

ますか。

１２　いじめ

防止に向けた

取組は十分だ

と思います

か。

4 134 75 83 82 100 59 83 77 74 53 55 59

3 78 123 107 113 98 143 119 120 117 116 137 133

2 3 18 21 16 15 13 11 18 24 41 24 21

1 4 3 8 8 6 4 6 4 4 9 3 6

合計 780 708 703 707 730 695 717 708 699 651 682 683

R5平均 3.6 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.3 3.2 3.2 3.0 3.1 3.1

R4平均 3.5 3.2 3.2 3.2 3.3 3.2 3.4 3.3 3.3 3.3 3.2 3.2

R4項目

子どもを本校
に入学させて
よかったと思
いますか。

本校では
HP・文書等
で教育活動の
様子をお知ら
せしていま
す。地域や保
護者に対する
情報の発信は
適切だと思い
ますか。

本校の教職員
は生徒の成長
を願い授業・
部活動等を熱
心に指導して
おります。本
校の教職員か
らは取組に対
する熱意を感
じますか。

本校は生徒の
ことを第一に
考え教育活動
を推進してお
ります。本校
の教職員は、
子どもや保護
者の話・相談
に誠実に対応
してくれてい
ると思います
か。

本校では授業
のみならず、
部活動や生徒
会活動等の活
躍の場を提供
しています。
子どもは本校
の学校生活に
満足している
と思います
か。

本校では習熟
度別授業や選
択授業を多く
取り入れてい
ます。子ども
の実態・希望
に応じたわか
りやすい授業
を行っている
と思います
か。

本校では生活
指導・身だし
なみ指導等に
力を入れてお
ります。子ど
もは高校生活
を通じて基本
的な生活習慣
が定着してい
ると思います
か。

本校では部活
動や生徒会活
動に積極的に
取り組んでお
ります。取組
に対する成果
は十分だと思
いますか。

本校は期待に
応える「学校
づくり」のた
めの改善に取
り組んでいま
す。その改善
方策は保護者
や地域の願い
に十分応えて
いると思いま
すか。

本校は「いじ
めを絶対に許
さない」との
方針のもと
「いじめの問
題」に積極的
に取り組んで
います。いじ
めに対する取
組は十分だと
思いますか。

本校では生徒の適性や希望
に応じた進路指導（講習・
講話等）の充実を図ってい
ます。十分な進路指導の取
組を行っていると思います

か。


